

綜合醫院鼓勵踏單車上班

關泊單車中心 內設淋浴間

【明報專訊】卑詩昨日展開「騎單車上班周」(Bike To Work Week)活動，溫哥華綜合醫院(Vancouver General Hospital)及溫哥華科學館(Science World)分別有新的單車設施揭幕，鼓勵員工及民衆綠色出行，既省錢又保護環境。



綜合醫院及科學館分別增設單車泊位，鼓勵員工騎單車上班。(資料圖片)

溫哥華綜合醫院花費約50萬元，將一處廢舊設施改建成一個讓6,000名員工可使用的「單車中心」。中心擁有182個停車位、105個儲物櫃，以及淋浴設備，方便騎單車到醫院的員工及義工，上班前淋浴及更換衣物。

單車推廣人士指，騎單車上班不僅環保，還可節省停車費。

科學館每月8元任泊

同時，溫市緬街一科學館(Main St.-Science World)架空列車站新的「安全單車停車場」(Secure Bike Parking)亦於昨日啓動營運。停車場位於架空列車站內，擁有86個停車架，是架空列車站升級項目的一部分，項目總投資達3300萬元。民衆僅需支付一次性8元註冊費，加上每天1元停車費，而停車費上限為每月8元，即市民每月僅須支付8元即可不限次數使用。

大溫地區天氣預測

今天	5/28 (三)	5/29 (四)	5/30 (五)
晴間雲 11-18°C	陣雨 11-14°C	陰有雨 11-18°C	晴 11-19°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	7-19	晴間雲
愛蒙頓	5-16	晴間雲
溫尼辟	15-27	雷雨
多倫多	14-25	雷雨
渥太華	12-21	陣雨
滿地可	12-17	陣雨
三藩市	11-17	晴
洛杉磯	18-27	晴
紐約	15-28	雷雨
香港	27-30	雷雨
台北	24-29	雷雨
北京	19-38	晴
上海	18-33	晴間雲
廣州	26-33	雷雨
新加坡	26-29	雷雨
東京	18-26	晴間雲
悉尼	12-23	晴
倫敦	12-17	陣雨

溫市今年補7000道路坑洞

【明報專訊】溫哥華市府一份報告顯示，截止現時為止，市府人員今年已修補了7,000個道路上的坑洞，與去年的進度相若。根據紀錄，在2013年，市府共填補了28,000個坑洞，花費35萬元。溫市路政總監斯科拉德(Taryn Scollard)表示，市府的職員每隔幾年

便會就道路情況進行調查，同時亦鼓勵公眾，如發現坑洞，可撥打市府的311服務熱線，市府接到報告後會安排人員到場視察。斯科拉德指，為有效控制成本，路政人員會評估填補坑洞的成本，如發現某條街道經常都有坑洞需要填補，而重新鋪路的成本相對較低，便會進

行詳細的分析，安排重新鋪路。

斯科拉德說，在兩年前，市內的坑洞數目較正常多出逾一萬個，主要是由於嚴寒的冬天，造成凍結及解凍的情況。

但她指，剛過去的冬天氣溫較溫和，預期今年的坑洞數目不會像兩年前高。

公眾如發現坑洞，可撥打311服務熱線通知市府。

Silk Road RUG 正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇

* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

新貨 現已抵達 眾多新到款式 萬勿錯過!

大減價 60% OFF 全店四折 酬賓 免費託運到中國

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

華語營業員 提供最佳服務
地址: 108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)
電話: 604-370-3471
星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm
店前大量停車位

加拿大東蓮覺苑 (地址: 2495 Victoria Drive 電話: 604-255-6337)
電腦網址 website: http://tkpcs.buddhistdoor.com 電子郵件 email: tkty@axionet.com

加拿大東蓮覺苑，蒙三寶慈蔭，成立以來已二十周年，今謹定於本年六月一日至八日，一連八天，禮請海內外各地六十多位法師蒞臨主禮

啓建 萬善緣法界聖凡水陸普度大齋勝會

法會謹以「大悲心、大悲行」為題，期募集萬人救拔眾苦的悲心願力，合十方喜捨修福的善緣功德，上供四聖，下施六凡，冥陽兩利，法喜充滿，並世界和平，恩澤均沾。

水陸法會圓滿日6月8日晚隨即在唐人街富大酒樓舉辦「千人福田素宴」，讓善信齊僧種福，同沾喜慶。

法會期內設內外壇功德項目，並設「萬善緣功德榜」。歡迎各界人士隨喜贊襄，詳情請親臨或致電本苑查詢。

水陸法會佛事內容：

外壇灑淨	2014-6-1	下午 1:30
法會開始	2014-6-2(每日)	上午 8:15~下午 4:00
焰口佛事	2014-6-2,4,7	下午 5:30~晚上 9:30
內壇結界	2014-6-4	上午 6:45
法會送聖	2014-6-8	下午 1:30
福田素宴	2014-6-8	下午 6:00

兩名救護員在示範使用心臟除顫器為病人急救。(卑詩政府提供)

▲及時使用心臟除顫器(圖)為病人施心肺復蘇法，可大大增加病人存活率。(卑詩政府提供)

省府再撥百萬購心臟除顫器

【明報專訊】卑詩省府昨日宣布撥款100萬元，將在全省公園等公共場所的心臟除顫器(Defibrillator)加裝至最多750組，希望可以拯救更多突然心跳停止的人士。

省府去年已經撥出了100萬元，安裝了175組除顫器，昨日則是追加撥款將計劃擴大。

卑詩衛生廳長萊克(Terry Lake)昨日在宣布100萬元額外撥款時表示，每年有2,000名卑詩省民死於突發性心臟停跳(cardiac arrest)，但是其中75%

的情況如果有進行正確心肺復蘇術(CPR)或使用除顫器，便可以避免死亡。

省府將會用這筆經費，在本省公園、體育館、休閒中心等公共場合，把心臟除顫器增加至最多750組。

萊克稱自己三年前曾在足球場上，親眼目睹一名友人心臟病發，結果有人及時用除顫器將友人救活。他指這名友人，目前仍繼續在他錦繡市選區(Kamloops)的足球場上踢球。

目前卑詩省府已在省內82個社區，

安裝了175組除顫器。萊克強調，在昨日撥款的100萬元外，省府早前也已經撥出了100萬元。

省府指，在醫院外發生心臟停頓的存活率只有約5%，證據顯示在數分鐘內能使用心臟除顫器為病人施心肺復蘇法，存活率可升至75%。

這項計劃是由心臟及中風基金會在去年2月發起，基金會同時也發起等額撥款(matching funds)，以籌款的方式配合省府的撥款，預計總經費將達400萬元。



溫警風笛隊破歷史

代表溫哥華市的溫市警風笛樂隊(圖)，於1914年成立至今100年，將於下月7日前往英國倫敦進行風笛表演，包括在白金漢宮(Buckingham Palace)和溫莎堡(Windsor Castle)警衛交替儀式中奏樂。該警衛交替儀式進行至今已350年歷史，溫市警風笛樂隊是首支非軍事風笛樂隊參與表演。(警方提供)

英語練習會話小組

【明報專訊】MOSAIC定於6月2日至7日(逢星期一)早上10時30分至下午12時30分，舉辦免費英語練習會話小組，必須報名：請致電：604-254-9626，地址：1720 Grant Street, Vancouver。

道歉啟事

因版面編排有誤，5月24日副刊「時代」及「世紀」版重複刊登23日的版面，謹此向讀者致歉。編輯部